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«Agtyver Tig TEPEG TOGOTT
B.2  Xyohuo Biirio oeh 18:

«On Baoikég vrobBéoerg [
B.3  XZyohuo Bipirio oel. 2

«Mbvo gav oénbov
B.4  Xyohuo Biirio

«ITapoywyn kaé:
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YyoMko Piriorgsh.\21:
«I'gvikd to og epkaupiog [ ...] av&avopevo K66Tog evKoupiogy
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I2.

I'3.

OMAAAT

I'a Q=0: VC=0, MC=-, AVC=-
AVO) 5 (VCI0)

o Q= 10: MCI0 = = VC10 =500

Kot AVCI10 =50 y.p.

Ma Q=x, MCx =29 4o= 90)? 200 x=20 uo
A(VC)

INa Q=30, MC30=

, /1250 — 900/30 — 20 = 3%
AQ
Kor AVC30=41.6y.pn

['a Q =40, MC40 = 0'—1250/40 0

A(VC)
AQ

Kot AVC40 = 46.25 y.pu.
Emeion TMC40 >AVCA40.
Amo: Q=40 Eexvd O miva

QM _
Qs= 50

Ioyver P =
[a P =70;

Kot AVC50=2500/50 = 50
Mceo =2VO

VC50 = 2500

ATC50 = % = TC30

0= 1850-1550
40-Q,
VCx = 1550 + 625 =2175y.n
M50 = AVO) (o 2500-2175
50-Q,
Apa AQ =45 — 35 = 10 povdadeg avénon mopaywync.

< Q1 =35 povdoeg.

< Q2 =45 povadec.

(HOGPOPAC mg owrmpocmmsvnm]g
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DI =: EITANAAHIITIKA @EMATA 2012 E_3.A)3E(a)
OMAAA A
Al o) Es=29PB L 06=1132%30 o 1250
AP QB 15-30x
Qs=y+0*P
175=y=038*15
250 =y +6*30
y=100,86=5 Qs =100 + 5P
QD1 =Qs =>200 - 5p =100 + 5p =>PE = 10, QE = 150
B) O mapaywyol Ba peEYIGTO
TU GTNV AyOPA GLUTEG
TNG YPOUIIKNG KOUTOA
Ia P 2
[MaQ=0,P
Xvvenmg: M
H péyiom i ) ) < Aamdvn) Oa eiva:
XEmax= 1
A2 TwP=10:
QD1 =200
QD2 =240
o)
Q
Ey = =
(Aleoo 10%
Y
Kavoviko ayafo yoti E 0
A3 TwPE=10
QD2 =180 ,Qs =1
QD2-Qs=18
A4 PK(QSKA QDK)<=2000 (1)
QSK- QDK #1004 5PK — 200 + 5PK=-100 +10PK (2)
(1) + (2) =>PK(100 + 10PK) = 2000 =>P°K- 10PK — 2000 = 0
A =9000, 30, P =201 Py =-10 (amoppinteton)
AS  Pp*Qg=10* 150 = 1500 Qq =100 + 5 *20 =200

Py * Qg =20 * 200 = 4000
Py * Qg — Pr * Qp = 4000 — 1500 = 2500 y.p
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